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1. Позначимо через 𝛼𝑛 кут з iнтервалу
(︀
0; 𝜋

2

)︀
, тангенс якого дорiвнює 𝑛. Довести, що:

√
1 + 12 sin (𝛼1 − 𝛼1000) +

√
1 + 22 sin (𝛼2 − 𝛼1000) + · · ·+

√
1 + 20002 sin (𝛼2000 − 𝛼1000) = sin𝛼1000.

2. Розв’язати рiвняння:

𝑥3 + 𝑝𝑥2 +

(︂
𝑝− 1 +

1

𝑝− 1

)︂
𝑥+ 1 = 0,

де 𝑝 — параметр.

3. Доведiть, що iснують iррацiональнi числа 𝑎 та 𝑏 такi, що число 𝑎𝑏 — рацiональне.

4. 75 полiтикiв зiбралися на диспут за круглим столом. Кожен iз них або завжди бреше, або
завжди каже правду. Вiдомо, що iз двох сусiдiв кожного брехуна рiвно один є брехуном. На
пресконференцiї пiсля диспуту 36 полiтикiв сказали, що рiвно один iз їхнiх сусiдiв є брехуном,
а решта 39 полiтикiв сказали, що обидва їхнi сусiди — брехуни. Скiльки правдивцiв та скiльки
брехунiв зiбралися на диспут?

5. В просторi довiльним чином вiдмiчено 316 точок. Доведiть, що серед них обов’язково знайду-
ться двi точки, вiдстань мiж якими бiльша, нiж 4, або двi точки, вiдстань мiж якими менша,
нiж 1.

6. Яка мiнiмальна довжина рядка, що складається з символiв 0 або 1, який в якостi пiдрядка
має входження будь-якого рядка довжини 𝑘. Пiдрядком називається довiльна послiдовнiсть
символiв, що знаходяться поруч. Вкажiть алгоритм побудови такого рядка.
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